

Региональный семинар «Использование современного оборудования в условиях инновационной образовательной среды инженерно-технологической школы».

24 октября 2022 года в ГБОУ «ИТШ № 777» Санкт-Петербурга наша школа приняла участие в региональном семинаре «Использование современного оборудования в условиях инновационной образовательной среды инженерно-технологической школы».



На семинаре присутствовали Кузнецова Светлана Евгеньевна, заведующий Центром «Педагогический акселератор» Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования, Лукичева Елена Юрьевна, к.п.н., заведующий кафедрой Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования, а также руководители и заместители руководителей образовательных организаций Калининского, Фрунзенского, Кировского, Пушкинского, Красносельского, Приморского, Колпинского, Невского, Петроградского, Красногвардейского, Василеостровского районов, которые являются победителями конкурсного отбора на получение грантов в 2022 году для оснащения школ современными средствами обучения и воспитания в целях повышения качества образования или ещё планируют принять участие в этом конкурсе.

На семинаре руководителям были представлены современные примеры учебного оборудования, способы и технологии его внедрения

В ходе круглого стола участники семинара познакомились с примерами организации работы по инженерно-технологическому направлению в рамках

обучения и воспитания на уровне начального, основного и среднего общего образования.

[#педагогическийакселератор](#)